

Zápis ze zasedání KR dne 7. 6. 2012

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Libor Peltan

Přítomni: Jan Musílek, Libor Peltan, Ladislav Láska, Petr Hruška

Hosté: Věra Kronusová (VK), František Illich

Omluveni: Martina Podivinská

Na začátku zasedání není přítomna Martina Podivinská a Ladislav Láska (omluveni). Zápis provádí Libor Peltan. Ladislav Láska přišel v průběhu zasedání.

1 Schválení programu

JM zahajuje zasedání hlasováním o schválení programu:

1. Schválení programu
2. Řád Aerobikové místnosti
3. Termíny zámluv pokojů
4. Kufrárny
5. Lampičky
6. Vstupy do studentských pokojů
 - (a) Kontroly vybavení studentských pokojů
 - (b) Deratizace
7. Různé

Hlasování:

3 - 0 - 0

Program byl jednomyslně schválen.

2 Řád Aerobikové místnosti

PH představuje finální podobu řádu, vysvětluje změny ohledně podepisování a kolejenek na vrátnicích. VK schvaluje, JM jí řád pošle elektronicky. Nový řád vejde v platnost 1. července.

3 Termíny zámluv pokojů

JM konstatuje, že KR má dostat data o ubytovaných, potřebná pro systém zámluv čísel pokojů, 24. srpna a výsledek zámluv musí dodat do 30. srpna, což je příliš málo času. Ptá se VK, zda by KR mohla data dostat (po 2. kole žádostí o místo na koleji) dříve. VK vyhoví, bude-li to možné – záleží to na ubytovatelkách a ústředí KaM.

Dále probíhá diskuse o konkrétních termínech jednotlivých kol. Z diskuse vzešly dvě varianty v závislosti na tom, kdy se podaří získat data o ubytovaných. KR předpokládá realizaci první varianty za předpokladu, že se data podaří získat do 22. srpna. Druhá varianta je záložní a nejpozdější možná. Konečný termín bude včas oznámen informačním emailem a bude se pohybovat v mezích těchto dvou variant. Jednotlivá kola budou začínat ve večerních hodinách, pravděpodobně v 19.00.

Varianta 1	Varianta 2	
17. 8.		1. kolo (zámluvy domovského práva přes léto)
23. 8.	25. 8.	2. kolo (zámluvy domovského práva přes rok)
25. 8.	26. 8.	3. kolo (zámluvy aliancí)
27. 8.		4. kolo (volné zámluvy)

4 Kufrárny

JM oznamuje, že KR v součinnosti s poštovnou od příštího týdne začne zavádět kufrárny – na stejných místech jako loňský rok. Zřízení má na starosti LP. Zatím se však neozvali skoro žádní potenciální správci. KR proto vyvěsí letáčky vybízející ubytované k správceování. Ty budou doplňovat již probíhající inzerát na webu.

5 Lampičky

JM oznamuje, že KR vybrala vhodného kandidáta na nové lampičky do studentských pokojů. VK reaguje, že máme jednu koupit. JM dodává, že je kupuje v internetovém obchodě, protože v kamenných obchodech narazil jen na malé a nepoužitelné modely. FI se ptá, jestli jsou převážně kovové, a po kladné odpovědi vyjádřil obavy z možných problémů, když s nimi ubytovaní nebudou dobře zacházet. LL koupí zařídí.

6 Vstupy do studentských pokojů

Kontroly vybavení studentských pokojů

JM se ptá, proč se nekonají až o prázdninách. VK vysvětluje, že je potřeba nedostatky zjistit a připravit co nejdříve, aby se stihly přes prázdniny opravit (plus výměny vodovodních baterií, malování...). Navíc do 30.6. musí na všech buňkách viset požární únikové plány (vlevo od dveří na WC), takže se to dělá současně. Kontroly na budově B budou následovat po ukončení kontrol na budově A. FI navíc informuje, že po kontrolách budou ve druhé vlně následovat opravy drobnějších závad, které se dotknou velkého množství pokojů. Chce se tedy s KR dohodnout na vhodném způsobu informování dotčených ubytovaných. S předstihem se na nástěnkách (alespoň) příslušných pater objeví letáky se seznamem pokojů, které pracovníci navštíví. Vedení koleje navíc tyto seznamy předá KR, která je vyvěsí na web. Předchozím oznámením o vstupu na nástěnkách však není dotčena povinnost zaměstnanců nechat oznámení o vstupu na pokoj v případě, kdy jeho obyvatel nebyl zastížen.

Deratizace

JM namítá, že ačkoli letáčky oznamují „deratizaci a dezinfekci“, provádí se na studentských pokojích pouze dezinfekce a z letáku může vzniknout klamný pocit, že na pokojích jsou problémy s krysami či jinými hlodavci. VK odpovídá, že dezinfekce se na studentských pokojích provádí kvůli občasnému výskytu štěnic a faraonů, které navíc ani sami postižení ubytovaní často nehlásí. VK dále upřesňuje, že deratizace se provádí, ale ne na studentských pokojích, jen v suterénu (a to z preventivních důvodů). Letáky jsou varovnější z toho důvodu, aby informovaly i majitele zvířat na kolejích. Informace budou příště přesnější, aby obavy o výskytu hlodavců na pokojích neevokovaly.

7 Různé

Typografické konvence

LL konstatuje, že letáky vedení koleje nedodržují základní typografické konvence a vypadají špatně, a nabízí pomoc při nápravě. VK problém přiznává a udává, že v tomto ohledu bojuje s počítačem a nemá příliš času se tím zabývat, výpomoc uvítá.

Mytí oken a malování

VK oznamuje, že se o prázdninách opět budou mýt okna - nejprve v hostelových patrech, u studentů ubytovaných přes léto nejspíše až v srpnu. Dále proběhne malování pokojů, to si ale VK s konkrétními pokoji domluví (ať to jsou pokoje, které si o to řekly, nebo které byly vybrány k malování na základě kontrol vybavení). Příliš mnoho zájemců o malování se nepřihlásilo.

Fronta na 2. kolo

JM nadnáší téma organizace fronty 2. kola přidělování míst na koleji (zhruba polovina srpna). Po krátké diskusi dospívá KR k rozhodnutí, že frontu není potřeba letos organizovat, zejména proto, že v loňském roce se dostalo na všechny zájemce i s rezervou a letos není očekáván dramatický nárůst zájemců o kolej a tudíž ani komplikace s nedostatkem míst.

Basketbalový koš

FI se ptá, zda KR vybrala basketbalový koš. LL odpovídá, že se mu nepodařilo u dostupných prodejců sehnat koš se solidní konstrukcí, aby nějakou dobu na koleji vydržel. Po krátké diskusi dospěla KR s FI a VK k dohodě, že koš necháme vyrobit. LL dodá požadované rozměry koše.

Odvětrávání v sušárnách

LL zmiňuje, že v sušárnách, obzvláště když je vlhké nebo dusné počasí, prádlo špatně schne, protože vlhkost zůstává v sušárně. Důsledkem toho prádlo často zasmrdne. LL se dotazuje, zda je v sušárnách aktivní vzduchotechnika. FI odpovídá, že odvětrávání běží ve všech technických místnostech stejně a periodicky se zapíná. FI následně navrhuje zvýšení frekvence spínání vzduchotechniky v těchto místnostech, LL souhlasí.